








J‘j 3 o iy 32O Cud CH P s P P 3

3}.\4{ g\ é’ 2905\ 3«-” u@; J\» 10000000 (‘,’/ P30M2/1415 (3
sy 3 é“;”’” &)

v

%25 100000

%35 500000 = 100001

%40 1000000~ 500001

%45 10000000 = 1000001
2\ 3’ a»,,b” u"’ ) -1

97 @»‘\5“ A 32



25000
175000

400000

3780000

4380000

g 37 & .

Jv
%25 100000
%35 500000 = 100001
%40 1000000 = 500001
%45 10000000 = 10000
é,v’ »fﬁ‘ g dy

: M
i:{oﬁy 4905‘ (_)J/V LA (y"4380000
g & a Mf’» 17 Q4380000



g N6

blavioll Josig «Jby

ololel] BBlSeS &l 2U 5l o %10 wuisi wle
5.8l 4,589 (e ralls

%23 duuiy gl 3l wle

‘o glbaall

dy Al Gl g allg ulolell 580 Llus -1
22Uyl wle _




| 00 &3l s Aol camy cusunalls clolell Ko Glus Soy i |
Yol o 2l wle (gm0 B lich dyuall Ol (Sop s> ellSg 2L,
ool 3355 a1y Wllg 39 5000 B licl ¢ elly colall 8o puoss

u\JJ oS elly a9 :T.Qo

dypall =ps 2ol =p ol pssn
%10 % ( - 100000 ) =
%25 x (.-100000) = o5 s

ohe

%10 x ((%25x( »- 100000 )) - 100000 ) =

2l e disiall 4 iy oyl culolell 3l6lSo -1
%10 x(( %25 % » ) - (%25% 100000 )) - 100000) = »
%10 X (%25 X ») -(25000 ) - 100000 ) = »
(%10 x %25 x ,)-2500)-10000) = ,

= (,%2.5 -2500)-10000) = ,

2%2.5 + 2500 - 10000 =,

7500 = ,%2.5 - » %100

T 7692.31=%97.5 +7500 = ,




b, 7692.31 = » o lags

%25 x (»-100000 ) = y5 | 3 el
ol 239 @)Ll dbleoll 8 yausaills

%25 % (7692.31 - 100000 ) = ;&

JL, 23076.9 = 1923.08 - 25000 = .5
23076.9 = .5

o | dualonall gaill -2

- alls ololill Sy gl 35 -

copalls culolall Bl > (07692.31

UJ)Jb.o”_g UJJDIDJJ dsiwall OBl /> @”769231
2L, e dininl] dy i)l pols 38

2L wle dy i)l Qg o0 [ 0 23076.92

2L, e dinguall 4y a0l [ o] 23076.92







